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DopmynupoéKu 3a0au u peuteHu

3adanue 1 (9 6annos)
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Pemenue:
JlorapudmupyeM JIeBYI0 4acTh HEPaBEHCTBA, MCIOJb3yeM H3BecTHbIN (akT: In(1 + x) <
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3adanue 2 (11 b6annos)
Bpruucnute HEONPEAETEHHBIN HHTETPAI
cosx + sinx

| =
choszx—Zsin2x+Zsin2x
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o7 — 3 i 1 V6+(cos x+2 sin x)
OtBet: | = 5arctg(Z cosx —sinx) + 10\/gln Te(cosxr2sin)

+ C.

Pemenue:
3aMeTuM
5cos?x —2sin2x + 2sin?x = (2cosx —sinx)? + 1 = 6 — (cosx + 2 sinx)?;
1
sinx — cosx = —5(2 cosx —sinx) + g(cosx + 2sinx) =

= (cosx + sinx)dx = d(sinx — cos x)

1
= —gd(z cosx — sinx) +§d(cosx + 2 sinx).

[Ipeobpa3yem uHTerpal
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1 V6 + (cosx + 2sinx)

In
106  |V6 — (cosx + 2 sinx)

= —garctg(Z cosx — sinx) +

3aoanue 3 (9 6annos)
Bpruucnute onpeneneHHbld HHTErpal
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OtBert: In 2024.

Pemenne:
PaccmoTpum Gosiee o01IyI0 3a1a4y:
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3aoanue 4 (10 6annos)
Haiitu cymmy yuciioBoro psiza

Orser: 3/2.
Pemenne:
a)
OdeBuIHO, TAaHHBIN PSJl CXOAUTCA. MCmonb3yeM CBOMCTBO HE3aBUCUMOCTH CYMMBI CXOJIsI-
nierocst psjaa (MOJOKUTEIIBHOT0) OT MEPECTAaHOBKHU €ro YICHOB U (hOpMYJIy CyMMBI O€CKO-
HEYHO YObIBaroIIEH reOMeTqueCKoﬁ MIPOTrPECCUU
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3adanue 5 (9 6annos)

Haiitu Bce NelCTBUTEIIbHBIC PEIIECHNS YPABHECHUS
(2x3+x—3)3 =3 —x3.

3 ) 9
OtBet: /3 /2 — oiuH AEWCTBUTEIBHBIA KOPEHb.

Pemenne:
Paccmotpum QyHKIMIO
fx)=R2x3+x—3)3+x3-3;
€€ IPOU3BOIHAs
f'(x) =302x3+x—3)%(6x%+1)+3x2>0,
noaToMy cama GyHKIHMs f (X) MOHOTOHHO BO3pacTaeT Ha BCEH YUCIOBOM OCH OT —00 JI0 +00
U UMEET €JMHCTBEHHbIN IeUCTBUTEIbHBIN KOpeHb. [Ipeobpasyem JieByto 4acTh ypaBHEHUS
(2x3+x—3)3 = (2x3 = 3)3 +3x(2x3 — 3)2 + 3x%2(2x3 — 3) + x3.
HcxoHOE ypaBHEHHE IPUBOAUTCS K BUILY
(2x3 —=3)((2x3 —=3)?2+3x(2x3—=3) + 3x2+ 1) = 0,

) 3
OTKY/1a OIIPENeNsAeTCs €JMHCTBEHHBIN KOpeHb X = /3 /2.




3adanue 6 (9 b6annos)
HaiiTu ycinoBHBIN 3KCTpeMyM (YHKIHH
u=xyz
IIPU CIEAYIOUIUX YPABHEHUSIX CBS3U
xy+yz+zx=9, x+y+z=6.

OtBeT: Upg, = u(1,41) =u(4,1,1) =u(1,1,4) =4 ; Uy, = u(0,3,3) =u(3,0,3) =
u(3,3,0) = 0.

Pemienue:
N3 cuctembl ypaBHEHUH CBSA3M HAXOIUM
xy+yz+zx=9, (xy=9-(x+y)z
{ x+y+z=256, :>{ xX+y=6-2z

Otkyna nonydaem xy = 9 — (6 — z)z, Torna 1eieBas QyHKIHS TPUHAMACT BUT

u=xyz= 09— (6—-2)z)z=2%—6z>+9z = ¢(2).
Uccrnenyem dynkimio @ (z) Ha 6e3ycaoBHbIN 3KCTpeMyM. Halinem nmepByro nNpou3BOIHYIO U
CTalMOHAPHbBIE TOYKHU:

©'(z2)=32z>—-12z4+9=0 = z1=1, z,=3.
OdyeBuHO, YTO TIEpBas CTAIlMOHAPHAS TOYKA SBJSETCS TOYKOM MakCUMyMa i (PyHKITUU
¢ (z), MOCKOJIbKY
¢"'(1) =(6z—-12)|,24 = -6 <0.

OTO TOYKE COOTBETCTBYIOT IBEAppl X UY —X11 =1, Y11 =4ux., =4, y;, =1.Tem
CaMbIM, IIOJIy4aeM JBE TOYKH YCIOBHOro Makcumyma — M, (1,4,1) u M,(4,1,1). OueBuaHo,
B CHJIy CUMMETPHUH YCJIOBHM CBSI3U M I€JIeBOM (YHKIUU, OyJeM HUMETh U TPETHIO TOUYKY
yCIIOBHOTO MakcumyMa M5 (1,1,4) (3Ta Touka MOKET OBITh IOJIYUYCHA, €CJIH BHIPAXKATh U3 CH-
CTEMbl YPaBHEHUH CBA3U XZ WM YZ). 3HAUEHHE YCIOBHOTO MaKCMMyMa PaBHO

Umar = u(1,4,1) =u(4,1,1) = u(1,1,4) = (1) = 4.
AHAJIOTUYHO, BTOPast CTAllHOHAPHAS TOYKA SIBJIACTCS TOYKOW MUHUMYMA 111 QyHKIHH @ (Z),
MTOCKOJIbKY

9" (3) =(6z—12)|,.5 =6>0.

OTO TOYKE COOTBETCTBYIOT ABEMAPbl X UY — X1 =0, y,1 =3 ux;, =3, y,, =0.071-
KyJla ojy4aeM jaBe Touku ycioBroro munumyma — N;(0,3,3) u N,(3,0,3). U B cuity cum-
METPHUH YCIOBHUH CBSI3U U 11€JI€BOM (DYHKIIMHM HAXOAUM TPETHIO TOUKY YCIIOBHOI'O MUHUMYyMa
N5(3,3,0). 3HaucHKEe yCIOBHOIO MHHUMYMa PaBHO

Umin = u(0,3,3) = u(3,0,3) = u(3,3,0) = ¢(3) = 0.

3adanue 7 (10 b6annos)
Haiitu oOuiee pemenue quddepeHuanibHOro ypaBHEHUS

y2dx + (e* —y)dy = 0.
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OtBet: e*In(Cy) =y

Penienue:
3amena e* = z, dz = e*dx = zdx. Torna

,dz +( Ydy = 0 dz z%2 —zy
— — =0= —=— :
y? z—y)dy = Z v
dz _dt dt 1 y
z=ty, —y+t =,~—y+t——t2+t=>— In(Cy) = e* =

dy dy dy In(Cy)”

3adanue 8 (11 b6annos)
Haiitu o6miee pemienue cucteMbl HeMMHEHHBIX U depeHuanbHbIX ypaBHEHUN

.z
y = o
, z(y+2z—-1)
x(y—1)
. _ sz—Cl—l _
OtBer: y(x) = T z(x) = (sz 61)2
Penienue:

HckmrouaeM x u nepexoauM K GyHkimn z = z(y):
dz _y+2z-1 dz 2z

R = + 1.
dy y—1 dy y — 1
Perraem nosydyeHHOE ypaBHEHHE METOA0M bepHyuu:
2uv
z(y) =u)v(y), z' =uv+uv' = uv+uv' = - +1
[Moabupaem dyukmuio v(y) Tak, 4T00bI
. 2v dv _ 2dy ( 1?2
= = —,— = et — .
v y—1 v y-—1 v=yv
ITocne aToro nmeem
1
uVy-1)l=1>2>uv=— Du=——+(¢ =
(y — 1)? y—1" "

= z=w=0CH-1)*-(y—-1).
Jlanee Bo3BpamaemMcs K HE3aBUCUMOW MIEPEMEHHOM X:
dy dx

yVx=GU-1D)’-@y-1 = - -G-D =z




C; 1 dx CCy—1) -1
— dy=— =1 = In(C =
(Cl(y—l)—l y—1> Y= 1 y—1 n(Cz%)
= el — =—_— = .
y—1 22 =Y Cx—C, 7" Cx-(
Ocranock Haiith z(x):
W=y x=
Y T T e —e)?
3aoanue 9 (11 6annos)
Bbraucinuth onpeaenuTenb #-ro mopsiaKa
3 8 00 0 0
2 6 9 0 0 O
0 1 6 9 0 O
0 0 1 6 o ol
0 0 0 O 6 9
0 0 0 O 1 6

OtBer: 3"72(16 — 7n).

Pemienue:
O603HaunM A, — TIIaBHBIA TUATOHATLHBIN MUHOD k-TO TIopsika. Torma
A, =3 4, = |§ 2| =2, Ay = 64, — 94, = 3(24, — 34,),
A, =645 —94, = 3(245 — 34,) = 3%2(34, — 64,),
As = 64, — 945 = 3(24, — 343) = 33(44, — 94,),
Jajee Mo MHAYKIUA HaXO0quM
Ay = 6451 —94,_, = 352[(k —1)4, — 3(k — 2)4,].
OkoHYaTEeIbHO
A, =3"?[(n—1)4, —3(n—-2)4,] =3"2(16 — 7n),
/1€ 71 — TIOPSIIOK OTPEIeTUTEIIS.

3aoanue 10 (11 6annos)
Cnyuaitaple BenuuuHbl &q,&,, &3 HE3aBUCHMBI M PAaBHOMEPHO PACHpeIeeHbl HAa OTPE3Ke
[0; 1]. Haiiti BepositHocts P(&; + &, + &5 < x) mpux = 0.
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3 [x3-3(x—1)3]

43
Ot1BeT: %HpI/I 0<x<1; (3=

npul <x<2; 1

npu 2 < x < 3;

l opu x = 3.

Peuienue:
[TpencTaBUM MHOKECTBO BO3MOXKHBIX 3HAUCHUH CITyYalHBIX BeWunH &4, &, &5 B BUC eU-
HuuHOTrO Ky6a B R3. Torma mckoMas BEpPOSATHOCTB OIpENENSeTCs KaK OTHOLIEHHE 00beMa
JacTH €IMHUYHOTO Ky0a, OTpaHWMYCHHOT'O HAKIIOHHOM TUTOCKOCTBIO &1 + &, + &3 = x, K 00B-
CMYy CAMHHUYIHOTO KY6a, TO €CTh K €ANHUIIEC, a UMCHHO!
x3/6mpu0 < x < 1;
[x3 —3(x—1)3]/6npul <x < 2;
1-B—-x)3/6nmpu2 <x<3;
1 opu x = 3.

P(&+&+86<x)=

=3

—
Ll

(28]




